

पश्चिम रेलवे पर 16 से 30 अगस्त, 2017 तक मनाया जायेगा 'स्वच्छता पखवाड़ा'

भारतीय रेल द्वारा स्वच्छता के बारे में यात्रियों को जागरूक करने के लिए 16 अगस्त से 30 अगस्त, 2017 तक मनाये जा रहे राष्ट्रव्यापी 'स्वच्छ रेल - स्वच्छ भारत' अभियान के अंतर्गत पश्चिम रेलवे द्वारा रेलवे में स्वच्छता की ज़रूरत को उजागर करने के लिए पखवाड़े का आयोजन किया जायेगा। इस अवधि के दौरान पश्चिम रेलवे द्वारा विभिन्न कार्यक्रम चलाये जायेंगे, जिनमें ट्रेनों तथा रेलवे स्टेशनों पर विशेष स्वच्छता अभियान के अतिरिक्त वॉटर बूथों तथा पेयजल की गुणवत्ता, नालों की साफ-सफाई, इस्टर्बिन की पर्याप्त व्यवस्था, कूड़ा निस्तारण इत्यादि सुनिश्चित करने पर विशेष ध्यान दिया जायेगा। इसके साथ ही इस अभियान में एनजीओ तथा अन्य चैरिटेबल संस्थानों इत्यादि की भी भागीदारी रहेगी तथा मॉडिस्टा से भी संचालित किया जायेगा। इसके अतिरिक्त इस अभियान के दौरान एक सम्भावित क्षेत्रों पर भी विशेष ध्यान दिया जायेगा, जहाँ साफ-सफाई की आवश्यकता है एवं तदनुसार कार्रवाई कर उन क्षेत्रों में सुधार लाया जायेगा। इस स्वच्छता पखवाड़े के प्रत्येक दिन के लिए एक विशेष संकल्पना निर्धारित की गई है, जिसका विवरण निम्नानुसार है:-

'रेल स्वच्छता पखवाड़े' का पहला दिन 16 अगस्त, 2017 पश्चिम रेलवे पर 'स्वच्छ जागरूकता' की संकल्पना पर आधारित होगा। दिन की शुरुआत रेल कर्मियों और सफाई कर्मचारियों को स्वच्छता शोध दिलाने के साथ होगी। प्रधान कार्यालय और सभी मंडल मुख्यालयों में प्रातः प्रभात फेरी निकाली जायेगी। गैर सरकारी संगठनों, धार्मिक संस्थाओं और विद्यालयों के सहयोग से नुक़ड़ नाटक का आयोजन भी होगा। 'रेल स्वच्छता पखवाड़े' का दूसरा दिन 17 अगस्त, 2017 पश्चिम रेलवे पर 'स्वच्छ संवाद' की संकल्पना पर आधारित होगा, जो नामित रेलवे स्टेशनों पर सामान्य साफ-सफाई के साथ सम्पूर्ण पर्यावरण की स्वच्छता को समर्पित रहेगा। गैर सरकारी संगठनों, चैरिटेबल संस्थाओं, स्काउट एंड गाइड, यूनिटन तथा रेलकर्मियों को शामिल करते हुए स्वच्छता और रेलवे स्टेशन का रख-रखाव विषय पर सेमिनार आयोजित किये जायेंगे तथा निकटवर्ती रेलवे स्टेशन पर स्वच्छता मुहिम चलाई जायेगी। स्कूलों में स्वच्छता विषय पर पेंटिंग एवं पोस्टर प्रतियोगिता भी आयोजित की जायेगी। 'रेल स्वच्छता पखवाड़े' के तीसरे दिन अर्थात् 18 अगस्त, 2017 की

संकल्पना भी 'स्वच्छ संवाद' पर आधारित रहेगी, जिसके अंतर्गत नामित रेलवे स्टेशनों, रेलवे कॉलोनियों, विश्रामगृहों, डॉरमेंटरीयों, रिंग रूमों, हॉस्पिटलों, हेल्थ यूनिटों, कॉलेजों और स्कूलों में सामान्य साफ-सफाई के साथ सम्पूर्ण पर्यावरण की स्वच्छता सुनिश्चित की जायेगी। रेल परिसरों, रेलवे कॉलोनियों तथा अन्य संस्थानों की स्वच्छता एवं रख-रखाव पर सेमिनार और कार्यशालाएँ आयोजित की जायेंगी। रेल परिसरों में स्थित सभी संस्थाओं में गंदगी न फैलाने से सम्बंधित नोटिस प्रदर्शित किये जायेंगे। जन सामान्य उद्घोषणा प्रणाली तथा पोस्टरों के जरिये सभी दर्जों की यात्रा में कागज रहित टिकट सहित यात्रा के बारे में जागरूकता पैदा की जायेगी। यात्रियों से स्वच्छता जागरूकता तथा 139 पर संदेश के बारे में फीडबैक लिया जायेगा। 'रेल स्वच्छता पखवाड़े' का चौथा दिन अर्थात् 19 अगस्त, 2017 'स्वच्छ स्टेशन' की संकल्पना पर आधारित होगा, जिसके अंतर्गत 'ए 1% तथा 'ए' श्रेणी के स्टेशनों पर सघन स्वच्छता अभियान चलाया जायेगा। इस अभियान के अंतर्गत साफ-सफाई की मशीनों दूल्स और प्लांट, सफाई कर्मचारियों के सुरक्षा उपकरणों को उपलब्धता एवं

उनकी कार्य करने की अवस्था तथा सभी स्टेशनों पर इस्टर्बिन की पर्याप्त उपलब्धता पर विशेष ध्यान दिया जायेगा। 'ए 1% तथा 'ए' श्रेणी के स्टेशनों पर अलग-अलग प्रकार के स्वच्छता एवं रख-रखाव इस्टर्बिन उपलब्ध कराये जायेंगे। 'इस्टर्बिन को भरे', 'इस्टर्बिन को डोनेट करें' जैसे कई अभियान इस दिन चलाये जायेंगे। 'रेल स्वच्छता पखवाड़े' का पाँचवा दिन अर्थात् 20 अगस्त, 2017 भी 'स्वच्छ स्टेशन' की संकल्पना पर ही आधारित होगा, जिसके अंतर्गत 'ए 1% तथा 'ए' श्रेणी के स्टेशनों को छोड़कर अन्य सभी स्टेशनों पर सघन स्वच्छता अभियान चलाया जायेगा। अभियान के अंतर्गत अलग से इस्टर्बिन उपलब्ध कराकर अलग-अलग कूड़े को अलग-अलग इस्टर्बिन फेंकने के लिए प्रेरित किया जायेगा। वॉटर आउटलेट की नालियों को चौक होने से बचाने के लिए सीएसआर फंड के अंतर्गत प्लास्टिक बॉटल क्राशिंग मशीन लगाई जायेगी। प्लास्टिक के इस्तेमाल को निरुत्साहित किया जायेगा। रेल स्वच्छता पखवाड़े के अंतर्गत 21 अगस्त, 2017 को 'स्वच्छरेलागाड़ी' दिवस के रूप में मनाया जायेगा, जिसके अंतर्गत अधिकारियों और कर्मचारियों

की टीम द्वारा चलती ट्रेन में निरीक्षण कर स्वच्छता सुनिश्चित की जायेगी। 22 अगस्त, 2017 को भी 'स्वच्छ रेलागाड़ी' दिवस के रूप में मनाया जायेगा, जिसके अंतर्गत अधिकारियों और कर्मचारियों की टीम द्वारा पहले दिन निरीक्षण की गई ट्रेनों को छोड़कर अन्य ट्रेनों का निरीक्षण कर स्वच्छता सुनिश्चित की जायेगी। वॉशिंग लाइन, रेलवे यार्ड तथा स्टेशनों पर सभी ट्रेनों के टॉयलेट, लिनन की गुणवत्ता इत्यादि मानकों पर निरीक्षण किया जायेगा। यात्रियों का सुझाव/फीडबैक भी लिया जायेगा तथा इस विषय में तुरंत कार्रवाई की जायेगी। 23 अगस्त, 2017 को 'स्वच्छ परिसर' के रूप में मनाया जायेगा, जिसके अंतर्गत रेलवे स्टेशनों के सकुलेटिंग एरिया तथा हॉस्पिटल, स्कूल, कॉचिंग डिपो और लॉबीज जैसे कार्य क्षेत्र को साफ-सफाई के लिए सघन अभियान चलाया जायेगा। स्टेशन कॉम्प्लेक्स के सकुलेटिंग एरिया में ज़रूरी सुविधाओं को सुनिश्चित किया जायेगा तथा यदि कोई अवैध निर्माण है तो उसे हटाया जायेगा। स्टेशन तथा अन्य यूनिटों के नालियों की सफाई भी की जायेगी। 24 अगस्त, 2017 को भी 'स्वच्छ परिसर' दिवस के रूप में मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत ट्रेनों सभी पेंटीकारों

सहित स्टेशन के वॉइंग यूनिटों का सघन निरीक्षण किया जायेगा। सभी कैंटरिंग यूनिटें स्टेशन पर स्थित स्टैटिक और मोबाइल कैंटरिंग यूनिटें, रस्सोटों, फुड स्टॉलों और अन्य कैंटरिंग सेवाओं के साथ-साथ ट्रेनों में स्वच्छ और स्वास्थ्यकर खाना उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे। जाँच के लिए खाने के सैम्पल लिये जायेंगे तथा परोसे गये खाने के बारे में यात्रियों का फीडबैक लिया जायेगा। 27 अगस्त, 2017 को 'स्वच्छ नीर' दिवस के रूप में मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत फिल्टर प्लांट, जल वितरण के सोतों, पेय जल के नलों, वाटर वॉइंग मशीनों, स्टेशनों के वाटर कूलरों तथा ट्रेनों में जल की उपलब्धता सहित सभी प्रकार के जल प्रतिष्ठापन की गहन जाँच की जायेगी। 28 अगस्त, 2017 को 'स्वच्छ आहार' दिवस के रूप में मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत स्टैटिक तथा मोबाइल कैंटरिंग यूनिटों में स्वच्छ और स्वास्थ्यकर वातावरण प्रदान किया जायेगा। 'ए 1%, 'ए' तथा 'बी' श्रेणी के स्टेशनों के सभी कैंटरिंग में सघन स्वच्छता अभियान चलाया जायेगा। स्टेशनों तथा चलती हुई ट्रेनों में खाद्य पदार्थों के सैम्पल जाँच होगी। 26 अगस्त, 2017 को भी 'स्वच्छ आहार' दिवस के रूप में ही मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत ट्रेनों सभी पेंटीकारों

सहित स्टेशन के वॉइंग यूनिटों का सघन निरीक्षण किया जायेगा। सभी कैंटरिंग यूनिटें स्टेशन पर स्थित स्टैटिक और मोबाइल कैंटरिंग यूनिटें, रस्सोटों, फुड स्टॉलों और अन्य कैंटरिंग सेवाओं के साथ-साथ ट्रेनों में स्वच्छ और स्वास्थ्यकर खाना उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे। जाँच के लिए खाने के सैम्पल लिये जायेंगे तथा परोसे गये खाने के बारे में यात्रियों का फीडबैक लिया जायेगा। 27 अगस्त, 2017 को 'स्वच्छ नीर' दिवस के रूप में मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत फिल्टर प्लांट, जल वितरण के सोतों, पेय जल के नलों, वाटर वॉइंग मशीनों, स्टेशनों के वाटर कूलरों तथा ट्रेनों में जल की उपलब्धता सहित सभी प्रकार के जल प्रतिष्ठापन की गहन जाँच की जायेगी। 28 अगस्त, 2017 को भी 'स्वच्छ आहार' दिवस के रूप में ही मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत स्टैटिक तथा मोबाइल कैंटरिंग यूनिटों में स्वच्छ और स्वास्थ्यकर वातावरण प्रदान किया जायेगा। 'ए 1%, 'ए' तथा 'बी' श्रेणी के स्टेशनों के सभी कैंटरिंग में सघन स्वच्छता अभियान चलाया जायेगा। स्टेशनों तथा चलती हुई ट्रेनों में खाद्य पदार्थों के सैम्पल जाँच होगी। 26 अगस्त, 2017 को भी 'स्वच्छ आहार' दिवस के रूप में ही मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत ट्रेनों सभी पेंटीकारों

सहित स्टेशन के वॉइंग यूनिटों का सघन निरीक्षण किया जायेगा तथा पानी की गुणवत्ता के लिए सैम्पल लिये जायेंगे। रेन हार्वेस्टिंग प्लांट और री-सायक्लिंग प्लांट को स्थापित करने के प्रयास किये जायेंगे। 29 अगस्त, 2017 को 'स्वच्छ प्रसाधन' दिवस के रूप में मनाया जायेगा, इसके अंतर्गत रेलवे स्टेशनों, कॉचिंग डिपों, ट्रेनों और आसपास के क्षेत्रों के टॉयलेट ब्लॉकों की सघन साफ-सफाई की जायेगी। यह भी सुनिश्चित किया जायेगा कि पानी की आपूर्ति बाधित न हो, पानी के पाइप तथा ड्रेनेज सिस्टम में कोई रुकावट तो नहीं है। रेलवे स्टेशन के अप्रोच एरिया और ट्रैक पर लोगों द्वारा खुले में शौच न करने को प्रोत्साहित किया जायेगा। 30 अगस्त, 2017 को 'स्वच्छ प्रतियोगिता' दिवस के रूप में मनाया जायेगा। इसके अंतर्गत प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जायेगा, जिनमें नियमित रूप से साफ-सफाई रखने वाले कारखानों, लोको शेडों, कॉचिंग एंड ट्रेड डिपों, कारशेडों, रेलवे कॉलोनियों और ऑफिस बिल्डिंगों को सराहना की जायेगी, जिससे कर्मचारियों में स्वच्छ रहने की आदत को प्रोत्साहन मिलेगा। स्वच्छता गतिविधियों में कार्य करने वाले सुपरवाइजर/स्टाफ को पुरस्कृत भी किया जायेगा।

सुरेश प्रभाकर प्रभु द्वारा अंत्योदय एवं हमसफर एक्सप्रेस ट्रेनों का शुभारम्भ



माननीय रेल मंत्री श्री सुरेश प्रभाकर प्रभु रविवार, 13 अगस्त, 2017 को मुंबई में आयोजित समारोह में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये अंत्योदय एवं हमसफर एक्सप्रेस ट्रेनों को हरी झंडी दिखाकर रवाना करते हुए। इस अवसर पर बांद्रा स्थित पाली हिल रेल अधिकारी विश्रामगृह में माननीय सांसद श्री गोपाल शेट्टी और श्री माजीद मेमन भी उनके साथ हैं, जबकि बांद्रा टर्मिनस स्टेशन पर माननीय विधायक श्री आशीष शेला, पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक श्री ए. के. गुसा, मध्य रेल के महाप्रबंधक श्री डी. के. शर्मा और मुंबई सेंट्रल मंडल के मंडल रेल प्रबंधक श्री मुकुल जैन दिखाई दे रहे हैं।

माननीय रेल मंत्री श्री सुरेश प्रभाकर प्रभु ने रविवार, 13 अगस्त, 2017 को मुंबई में आयोजित समारोह में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये पूर्णतः अनारक्षित अंत्योदय एक्सप्रेस एवं हमसफर एक्सप्रेस सहित आधुनिक युग की दो नई ट्रेनों ट्रेनों को हरी झंडी दिखाकर उनका शुभारम्भ किया, वहीं बोरीवली स्टेशन पर लिफ्ट का उद्घाटन और वसई जलगाँव खंड के अंतर्गत विद्युतीकरण सहित दोहरीकरण के बाद अमलनेर-होल एवं चिंचपाड़ा-नंदुरबार रेल खंड का लोकार्पण भी किया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के तौर पर श्री प्रभु बांद्रा के पाली हिल स्थित पश्चिम रेलवे अधिकारी विश्रामगृह में विशिष्ट अतिथि माननीय सांसद श्री गोपाल शेट्टी और माजीद मेमन के साथ मौजूद थे, जबकि बांद्रा टर्मिनस स्टेशन पर एक अन्य विशिष्ट अतिथि के रूप में माननीय विधायक श्री आशीष शेला उपस्थित थे। पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक श्री ए. के. गुसा ने स्वागत भाषण तथा मुंबई सेंट्रल मंडल के मंडल रेल प्रबंधक श्री मुकुल जैन ने आधार प्रकट किया। इस अवसर पर मध्य रेल के महाप्रबंधक श्री डी. के. शर्मा सहित पश्चिम रेलवे के विभिन्न प्रधान विभागाध्यक्ष उपस्थित थे। समारोह का संचालन पश्चिम रेलवे के वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी श्री गजानन महलपुरकर ने किया। कार्यक्रम को

सम्बोधित करते हुए माननीय रेल मंत्री श्री प्रभु ने नई दौर की ट्रेनों के साथ-साथ भारतीय रेलवे की वर्तमान स्थिति और भविष्य की योजनाओं के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि चार नई ट्रेनों का वादा रेल बजट में किया गया था, जिनमें से अंत्योदय एक्सप्रेस, हमसफर एक्सप्रेस और तेजस एक्सप्रेस पहले से ही चल चुकी हैं तथा चौथी ट्रेन उदय एक्सप्रेस जल्दी ही शुरू की जायेगी। उन्होंने इस बात पर बल दिया कि रेलवे अत्याधुनिक ट्रेनें चला रही है, जिनमें स्वच्छता बनाये रखने के लिए

हर्षवर्धन ने विश्व हाथी दिवस-2017 के अवसर पर 'गज यात्रा' का उद्घाटन किया

केन्द्रीय पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री डॉ. हर्षवर्धन ने आज 'गज यात्रा' का उद्घाटन किया। विश्व हाथी दिवस के अवसर पर हाथियों के संरक्षण के लिए राष्ट्रव्यापी अभियान 'गज यात्रा' का मूल उद्देश्य है। यह अभियान हाथियों की बहुलता वाले 12 राज्यों में चलाया जाएगा। इस अवसर पर उपस्थित जन समुदाय को संबोधित करते हुए डॉ. हर्षवर्धन ने अनुरोध किया कि देश के सभी राज्यों में हाथियों की संख्या के लिए रणनीति तैयार करे। मंत्री महोदय ने इस बात पर जोर दिया कि इस तरह के प्रयास किए जाने चाहिए ताकि मनुष्य और जानवर के बीच द्वंद समाप्त हो जाए। उन्होंने कहा कि हाथियों और जंगली जानवरों को नुकसान पहुँचाने और उनका शिकार करने वाले लोगों के खिलाफ अभियान चलाया जाना चाहिए। डॉ. हर्षवर्धन ने लोगों से आह्वान किया कि वे जानवरों के संरक्षण के प्रति रक्षात्मक, अभिमान और नए विचार सुझाए। डॉ. हर्षवर्धन ने कहा कि हाथियों के संरक्षण के लिए प्रयासों का असर अगले विश्व हाथी दिवस के अवसर पर जनगणना में उनकी संख्या की बढ़ोतरी के रूप में दिखाई देना चाहिए।

यात्रियों का सहयोग बहुत ज़रूरी है। यात्रियों को ट्रेन के अंदर कहीं भी कुछ लिखना नहीं चाहिये, ताकी ट्रेनों की सुरक्षा बनी रहे। उन्होंने बताया कि यह हमारे लिए गर्व की बात है कि विश्व की सबसे तेज वाई-फाई सेवा भारतीय रेलवे पर विद्यमान है। वर्तमान में मुंबई के 24 उपनगरीय स्टेशनों पर यह सुविधा उपलब्ध हो गई है। इसी क्रम में यह वाई-फाई सेवा ग्रामीण जनता को डिजिटल प्लेटफॉर्म पर लाने के लिए अब ग्रामीण क्षेत्र के स्टेशनों पर भी शुरू की जायेगी। उन्होंने बेहतर यात्री सुविधाओं तथा महाराष्ट्र में इन्फ्रास्ट्रक्चर को अपग्रेड करने की वचनबद्धता को दोहराया। श्री प्रभु ने बताया कि मुंबईकरों की सुविधा के लिए पिछले 3 वर्षों में 52 नई उपनगरीय सेवाएँ शुरू की गईं तथा निकट भविष्य में और भी नई सेवाएँ

आईवूमी ने 22 क्षेत्रीय भाषाओं में मी 4 लॉन्च किया



चीन की प्रख्यात इलेक्ट्रॉनिक निर्माता आईवूमी ने स्मार्टफोन मी 4 के नए मॉडल के लॉन्च की घोषणा की है। यह उत्पाद विशेष रूप से भारत के नंबर वन ई-कॉमर्स पोर्टल फ्लिपकार्ट पर बेचा जा रहा है। उपयोग की अधिक संभावना के लिए कई अनुकूल फीचर्स के साथ ब्रांड 'मी 4' में 22 स्थानीय भाषाओं को शामिल किया है। अप्रैजी के अलावा यह स्मार्टफोन हिंदी, उर्दू, तेलुगु, बंगाली, गुजराती, कन्नड़, मलयालम, मराठी, नेपाली, पंजाबी, सिंधी, तमिल,

उड़िया, कश्मीरी, असमी, बोडो, कोंकणी, मणिपुरी, संस्कृत, मैथिली, संथाली और डोगरी जैसी भाषाओं को सपोर्ट करता है।

ब्रांड ने मी 4 में 'स्पीच टु टेक्स्ट' फीचर भी शामिल किया है जिससे यह डिवाइस युवाओं, बुजुर्गों और अन्य वर्गों, सभी के लिए अधिक उपयोगी बन गया है। आईवूमी ने मी 4 को 3,499 रुपये की कीमत रेंज में लॉन्च किया है।

आईवूमी मी 4 डुअल सिम 4जी वोल्ट ऐसा स्मार्टफोन है जो एंड्रॉयड 7.0 नौगट को सपोर्ट करता है और 4.5 इंच डिस्प्ले (रिजोल्यूशन: 854x480 पिक्सल) वाला है। ये हैंडसेट कर्वी और हैंड्री डिजाइन में बनाए गए हैं और चैम्पेन गॉल्ड, स्लेट ग्रे, मिडनाइट ब्लैक जैसे विभिन्न रंगों के साथ साथ इनमें कई आकर्षक फीचर्स शामिल किए गए हैं। (19-10)

बीएसएनएल का स्वतंत्रता दिवस पर पेशकश

भारत संचार निगम लिमिटेड (बीएसएनएल) 15 जून, 2015 को नि-शुल्क राष्ट्रीय रोमिंग की सुविधा प्रदान करने वाला पहला ऑपरेटर था। उसी के बाद अब बीएसएनएल ने 71वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर 15 अगस्त, 2017 से पूरे देश के उन इलाकों में जहाँ बीएसएनएल अपनी सुविधाएँ प्रदान करता है वहाँ राष्ट्रीय रोमिंग में वॉइस/एसएमएस, विशेष टैरिफ वाउचर (एसटीवी) और कॉम्बो वाउचर का लाभ देने का निर्णय लिया है। इस पेशकश का लाभ हमारे जवानों और पत्रकारों सहित मुख्य रूप से अधिक यात्रा करने वालों को मिलेगा। वर्तमान

में अगर आपके पास कोई एसटीवी है तो आप उसका लाभ अपने गृह राज्य/लाइसेंस सेवा क्षेत्र (एलएसए) में ही उठाते हैं लेकिन 15 अगस्त, 2017 से व्यक्ति की यात्रा के दौरान उसके गृह राज्य/सेवा क्षेत्र के बाहर भी यह लाभ मिलेगा। उदाहरण के लिए एसटीवी 349 जिसमें केवल गृह एलएसए में किसी भी नेटवर्क को असीमित वॉइस कॉल करने की सुविधा है। अब उपभोक्ता होम एलएसए से बाहर बीएसएनएल के परिचालन वाले किसी भी क्षेत्र में यात्रा के दौरान किसी भी नेटवर्क पर असीमित वॉइस कॉल करने का लाभ उठा सकते हैं।

मॉन्टे कार्लो के नए मॉन्सून कलेक्शन से बनाएं अपना मॉन्सून शानदार



मॉन्सून का इंतजार हर किसी को होता है क्योंकि इसके साथ आती हैं ठंडी व ताजी हवाएँ, तापमान में कुछ ठंडक और भीनी-भीनी फुहारें... हालाँकि पानी से भरी सड़कें कुछ परेशान कर सकती हैं। इसलिए इस समय ज़रूरी होता है अपनी अलमारी को थोड़ा रन-प्रैड्ली बनाना का। मॉन्टे कार्लो का हालिया लॉन्च हुआ मॉन्सून कलेक्शन बारिश का स्वागत करने में आपकी मदद करेगा।

स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर 'स्टार गोल्ड' आपके लिए लेकर आया एक अनूठा युद्ध



'स्टार गोल्ड' 15 अगस्त 2017 को रात 8 बजे आपको साहस एवं बहादुरी से भरपूर एक यादगार यात्रा पर ले जाने के लिए तैयार है। इस चैनल पर 'द गाजी अटैक' का बल्ट डेलीविजन प्रीमियर किया जायेगा। संकल्प रेड्डी द्वारा निर्देशित इस पहली फिल्म को 3 सालों के शोध एवं सम्पण के साथ बनाया गया है। इस फिल्म में राणा दुर्गावती, तापसी पन्नू, के के मेनन और अतुल कुलकर्णी

उपराष्ट्रपति ने स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर लोगों को बधाई दी

उपराष्ट्रपति श्री एम. वेंकैया नायडु ने स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर देश के लोगों को बधाई दी है। अपने संदेश में उन्होंने कहा कि हम उन वीर स्वतंत्रता सेनानियों को नमन करते हैं जिनके साहस और बलिदान से दमनकारी औपनिवेशिक शासन से हमारे देश की स्वतंत्रता का मार्ग प्रशस्त हुआ। उन्होंने कहा कि इस स्वतंत्रता दिवस पर हम प्रण लें कि हम गरीबों, निरक्षरता और भ्रष्टाचार समाप्त कर नए भारत का निर्माण करेंगे।

उप राष्ट्रपति के संदेश का मूल पाठ नीचे दिया गया है। 'स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर मैं देश के लोगों को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएँ देता हूँ। स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर हमारे राष्ट्र द्वारा हासिल की गई प्रगति पर गौरवान्वित महसूस करें और अपने उन वीर स्वतंत्रता सेनानियों के साहस और बलिदान को हम प्रण लें कि हम गरीबों, निरक्षरता और भ्रष्टाचार समाप्त कर नए भारत का निर्माण करेंगे।

मैक्स फैशन द्वारा गुजरात में ओटम कलेक्शन की पेशकश

अहमदाबाद : भारत की अग्रणी वेल्यु फैशन ब्रांड मैक्स फैशन द्वारा अपने वाउ फेमोली कैम्पेइन्ड की सेकण्ड इनिंग की प्रस्तुति के साथ ओटम सिजन की पेशकश की गयी। कैम्पेइन्ड चुम्बे का आनंद के प्रथम चरण में मैक्स का प्रयास गुजरात के तमाम परिवार को एक साथ लाने का है और उन्हें आगामी उत्सव के लिए तैयार करना है। मैक्स फैशन के रिजल नैनेजर पिपुष शर्मा ने बताया कि गुजरात में हमारे शॉपर्स के साथ जुड़ने का समय है क्योंकि तमाम लोग अपने परिवारों के साथ व्हेकेशन का लुफ्त उठाने की तैयारी कर रहे होते हैं। नाम चुम्बे का मझा को सार्थक करनेवाला इस अभियान

का अर्थ व्हेकेशन का लुफ्त उठाना है और हमें गौरव है कि मैक्स का अदभूत वण्डरलिरस्ट थोम्ड ओटम कलेक्शन प्रस्तुत किया गया है। ओटम की सिजन गुजरातियों के लिए मुसाफरी का समय है और यह ओटम कलेक्शन उनके प्रयास गुजरात के तमाम परिवार को गुजरात के हमारे प्रिय प्राहकों के लिए है और हमें आशा है कि ओटम उनके लिए यादगार साबित होगा। बोलीवुड की गायिका भूमि त्रिवेदी ने इस बारे में बताया कि यह खुशी का माहौल है कि कोई ब्रांड ओटिडियस के साथ मूलभूत स्तर पर जुड़ी है। मैक्स का ओटम कलेक्शन इस कैम्पेइन्ड के साथ फिट बैठता है। (11-8)

प्राजक्ता शुक्ले ने वंचित बच्चों के साथ स्वाधीनता दिवस मनाया



नन्हा मुन्ना राही हूँ... गायिका प्राजक्ता शुक्ले ने मुम्बई के दक्षिण क्षेत्र में स्थित एकलव्य फाउण्डेशन के बेसहारा बच्चों के साथ स्वतंत्रता दिवस मनाया। उन्होंने बच्चों के मनोरंजन के लिए गीत गाया, उन्होंने कई देशभक्ति

के गाने भी गाये और बच्चों को सिखाये, बच्चों को कलर पेन्सिलें , पुस्तक तथा चोकलेट वितरित की गयी। बच्चों के निर्दोष चेहरे पर खुशी और मुस्कान देखकर तमाम आगन्तुक खुश हो गये। (19-8)

सूचना

कृपया आपके विज्ञापन व समाचार हमारे निम्न लिखित ई-मेल पर ही भेजें :

alpaviram@gmail.com